
В Новосибирске задержан мужчина, совершивший убийство в Нарымском сквере



Железнодорожным межрайонным следственным отделом СКР по Новосибирской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного 07 февраля по ч.1 ст.105 УК РФ, по факту убийства 48-летнего жителя города Новосибирска.

Предварительно установлено, что между ранее знакомыми 48-летним потерпевшим и 34-летним подозреваемым длительное время были личные неприязненные отношения, которые переросли во взаимные оскорбления.

Чтобы решить свой конфликт, потерпевший и подозреваемый договорились встретиться в Нарымском сквере в вечернее время 06 февраля.

В указанный день около 23 часов мужчины встретились в Нарымском сквере, конфликт продолжился. Решить его без кровопролития им не удалось. 34-летний подозреваемый нанес более 20 ножевых ранений потерпевшему в разные части тела.

От полученных телесных повреждений 48-летний мужчина скончался на месте происшествия,

а подозреваемый скрылся. Тело потерпевшего обнаружили ранним утром следующего дня граждане и сообщили в полицию.

В ходе проведенных совместных следственных и оперативно-розыскных мероприятий следователю и оперативным сотрудникам удалось установить личность подозреваемого и задержать его.

Подозреваемый дал признательные показания в совершении преступления. В ближайшее время планируется предъявить ему обвинение в совершении преступления и обратиться в суд с ходатайством об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу.

Следователем продолжается устанавливаться полная картина произошедшего. С этой целью в полном объеме произведен осмотр места происшествия, изъято орудие преступления (нож) и другие объекты и предметы, имеющие доказательственное значение, назначены необходимые экспертизы, устанавливаются причины и условия, способствовавшие совершению преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

09 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1201653>